
                     SZOLIDÁRISAK VAGYUNK CÉLJAITOKKAL! 

 

Az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (EVDSZ) 2016. március 
21-én tartott Szövetségi Vezetőségi ülésen döntött többek között arról, hogy szolidaritási 
nyilatkozatban támogatja a közoktatás megújításáért tiltakozó  pedagógusok és diákok 
tervezett akcióit, valamint az összefogás erősítése érdekében csatlakoztunk a 2016. április 
elsején alakult Akciószövetséghez. 
 
Felhívást adtunk ki szakszervezeti tagjaink, az ágazatban dolgozó munkatársak és a 
szakszervezeti konföderációk vezetői felé, melyben felkértük őket arra, hogy fejezzék ki 
szolidaritásukat a munkahelyeiken és a helyi rendezvényeken való részvételükkel is. 
 
Az Akciószövetség céljainak megfelelően a Pedagógusok Szakszervezeteit, a demonstrálókat 
és a sztrájkolókat az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége 
nevében ezen a napon is teljes körű támogatásunkról biztosítjuk. 
 
Felhívásban kérjük tagjainkat, hogy tegyenek eleget felkéréseteknek: április 20-án 12 órakor 
álljon le 5 percre az ország. Álljunk meg, és ezzel fejezzük ki, hogy elégedetlenek vagyunk az 
iskolával, az egészségüggyel, azzal, hogy semmibe veszik a kisemberek véleményét, gondjait. 
Kérjük tagjainkat, hogy ezen a napon is öltözékükkel fejezzék ki szolidaritásukat, viseljenek kék 
szalagot. 
 
Gyermekeink, unokáink jövője a tét, és gyermekeinkért, unokáinkért minden áldozatvállalásra 
készek vagyunk.  
 
Az EVDSZ egyetért a LIGA szakszervezetekkel: 
„A LIGA Szakszervezetek felszólítja a kormányt, hogy haladéktalanul folytasson érdemi 
tárgyalásokat és kezdje meg a közös szakmai szempontok szerinti átalakítást a közoktatás 
rendszerében.”  
 
Az EVDSZ szolidáris a pedagógusok 2016. április 20-án megtartandó országos sztrájkjával.  

Az EVDSZ jelenleg az ágazat munkavállalói érdekében folytat bérharcot, de a munkavállalóink 

képviseletében és védelmében vívott csatáink mellett továbbra is figyelemmel kísérjük 

kezdeményezéseiteket és nem csak megértettük a hívó szavaitokat!  

Támogatjuk harcos kiállásotokat és kérjük, hogy juttassátok el szolidaritásunkat a sztrájkban 

résztvevők számára! 

 

Kívánunk Nektek sok sikert és üzenjük, hogy EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK! 

Budapest, 2016. április 19.    

dr. Szilágyi József s.k. 

EVDSZ Elnök 


